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1. Tu trouveras, dans tes documents, des tableaux de conversion.

2. Les ardoises sont posées « en écaille ». Pour garantir l’étanchéité du toit, 3 
épaisseurs d’ardoise sont chaque fois nécessaires. La partie visible de l’ardoise 
est le pureau.

Les ardoises sont généralement posées avec des crochets et le pureau variera 
suivant la longueur du crochet et de l’ardoise.

Le couvreur calculera le pureau de la manière suivante :

Pureau  =  longueur de l’ardoise   -  la longueur du crochet  :  par deux.

Dans le défi 2, le crochet a une longueur de 10 cm, l’ardoise 30 cm.

Pureau : 1 cm × (30 - 10) : 2 = 10 cm

Calcule le pureau si :

 + l’ardoise mesure 35 cm de longueur

 + le crochet mesure 9 cm.

Pureau : 1 cm × (35 – 9) : 2 = 13 cm


